
 

 

 

 

    

District de Football de Haute Savoie – Pays de Gex 
4 Rue des Verchères 74100 Ville la Grand 

district@hautesavoie-paysdegex.fff.fr 
04 50 84 10 84 

COMMISSION DES REGLEMENTS 

 
PV n° 516 
 
Présidents : Pierre BERNARD et Philippe CHEVRIER 
 
Réunion du 19/04/2022   
Publiée le 22/04/2022 
 
DECISIONS 

 
MATCH n°23419150 
DOSSIER N° 516/54 : FRANGY 2 – LA BALME SILLINGY 2 – SENIORS D5 Poule F du 10/04/2022 
 
En la forme : 
La réclamation d’après-match formulée par le club de LA BALME DE SILLINGY portant sur le fait « que des 
joueurs de FRANGY seraient susceptibles d’être équipiers supérieurs, leur équipe première ne jouant pas ce 
jour-là » est recevable en la forme conformément aux dispositions des articles 187 et 187-1 des Règlements 
Généraux de la Fédération Française de Football.  
 
Au fond : 
Après étude du dossier, il apparait que les joueurs CHATAGNAT Alexis, RECOURS Thibaut et GROND Nicolas 
ont participé à la dernière rencontre officielle de l’équipe de FRANGY 1 soit la rencontre FRANGY 1 / ASP 
VILLAZ 1 D3 Poule C du 27/03/2022. 
L’équipe de FRANGY 1 ne jouant pas durant cette journée du 10 avril 2022, ces joueurs ne pouvaient pas 
participer à la rencontre sus nommée. 
 
Décision : 
La Commission des Règlements donne match perdu par pénalité à l’équipe de FRANGY 2 sans pour autant 
en reporter le gain à l’équipe de LA BALME DE SILLINGY 2 et ce au visa de l’alinéa 5 de l’article 187 des RG 
FFF et transmet le dossier à la commission compétente pour homologation.  
 
Résultats :  
FRANGY 2 : - 1pt 
LA BALME DE SILLINGY 2 : 0 pt 
FRANGY 2 : 0 but 
LA BALME DE SILLINGY 2 : 1 but 
 

 
MATCH n°23404658 
DOSSIER N° 516/55 : EVIAN FC 1 – DOUVAINE LOISIN 1 – SENIORS D3 Poule A du 13/04/2022 
 
Au fond : 
Considérant qu’il ressort du rapport de l’arbitre que la rencontre a été interrompue avant son terme par 
une panne d’électricité et/ou coupure volontaire de la municipalité. 
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Considérant que la rencontre n’a pas eu sa durée règlementaire suite à cet incident 
 
Décision : 
La Commission des Règlements transmet le dossier à la commission compétente pour reprogrammation.  
 

 
MATCH n°24469511 
DOSSIER N° 516/56 : VETRAZ 1 – AMPHION 3 – SENIORS COUPE 2 Niveau du 17/04/2022 
 
Au fond : 
Considérant qu’il ressort du rapport de l’arbitre que celui-ci a signifié un carton jaune au joueur n° 8 
d’AMPHION 3, Mr NUHIALLARI Egon et ce à la 75’ de la rencontre, d’où sa sortie de l’aire de jeu pour 10 
mn. 
Considérant qu’il ressort du rapport de l’arbitre que celui-ci a signifié un carton jaune au joueur n° 3 
d’AMPHION 3, Mr ZERGUI Abdelkarim et ce à la 88’ de la rencontre, d’où sa sortie de l’aire de jeu pour 10 
mn. 
Considérant qu’il ressort du rapport de l’arbitre que celui-ci a signifié un carton jaune au joueur n° 7 
d’AMPHION 3, Mr BEN HARRATH Hamdi et ce à la 88’ de la rencontre, d’où sa sortie de l’aire de jeu pour 10 
mn. 
Considérant qu’il ressort du rapport de l’arbitre que celui-ci a signifié un second carton jaune au joueur n° 9 
d’AMPHION 3, Mr BOUKROUMA Ali et ce à la 88’ de la rencontre, d’où son exclusion définitive. 
Attendu que l’équipe d’AMPHION 3 ne présentait de ce fait plus assez de joueurs pour terminer la 
rencontre.  
 
Décision : 
S’agissant d’un match de Coupe nécessitant obligatoirement un vainqueur, la Commission des Règlements 
donne match perdu par pénalité à l’équipe d’AMPHION 3 pour en reporter le gain à l’équipe de VETRAZ 1 et 
transmet le dossier à la commission compétente pour homologation.  
 

 
MATCH n°2340567 
DOSSIER N° 516/57 : DOUVAINE LOISIN 1 – EVIAN FC 1 – SENIORS D3 Poule A du 26/09/2021 
 
En la forme  
La réclamation formulée par le club de DOUVAINE LOISIN portant sur le fait « nous portons réclamation sur 
la réserve n° 490/07 au motif que le joueur SIDIBE Harouna utilisait une fausse identité « est irrecevable en 
la forme conformément aux dispositions des articles 187 et 187-1 des Règlements Généraux de la 
Fédération Française de Football.  
 
Au fond : 
Considérant que ce dossier a été traité par la Commission des Règlements le 11 octobre 2021 avec une 
notification au 14 octobre 2021. 
Considérant que les voies de recours sont épuisées depuis le 22 octobre 2021. 
Attendu que cette décision a désormais autorité de la chose jugée, la Commission des Règlements n’a 
aucun pouvoir pour ré ouvrir ce dossier. 
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A titre subsidiaire, la réserve émise par le club de DOUVAINE LOISIN en date du 26 septembre 2021 portait 
sur le fait que « les joueurs DAESCHLER Tom, SIDIBE Harouna et SIMON Thierry auraient été en possession 
de licences enregistrées moins de 4 jours francs avant le jour de la rencontre » et non pas sur une 
éventuelle falsification d’identité d’un ou des joueurs cités. 
Le club de DOUVAINE LOISIN saurait donc se prévaloir aujourd’hui d’une ancienne réserve (licences 
enregistrées moins de 4 jours francs avant le jour de la rencontre) ne portant pas sur le même motif de 
sanction (falsification d’identité) que la décision de la FFF. 
 
Décision : 
La Commission des Règlements rejette la réclamation.      
 
Ces décisions sont susceptibles d’appel dans les conditions de compétence, de forme et de délai précisées aux articles 
188 et 190 des Règlements Généraux, 4 et 10 de l’annexe 2 des mêmes règlements repris par l’article 12-5-1 des 
Règlements Sportifs du District par courrier électronique, obligatoirement avec l’en tête du club, dans le délai de 7 jours 
pour les matchs de championnat et de deux en ce qui concerne les matchs de coupe de District ou les litiges survenus 
lors des deux dernières journées de la compétition ou portant sur le classement en fin de saison, à compter du 
lendemain de la date de notification de la décision contestée) 
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